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A UiKBinW UllL
Az egyszerű mindennapi életben, 

ahol a magánjogon érvényesülnek, 
s ahol a magánjogok alanyai és tár­
gyai foglalnak egymás mellett helyet, 
hogy a jogok érvényestl ésének s ír 
rendjében egymásnak helyet enged­
jenek, nagyszerepet játszanak a ma­
gánjogi megállapodások, amelyek 
szerződés formájában nyújtanak biz 
tonságot s adnak jogokat és kije­
lölnek kötelezettségeket.

Ha a magánjog alanyának életét 
nézzük, azt látjuk, hogy a minden 
napi élet ezen írott és Íratlan szer 
ződésele szerint halad a maga u ján. 
Ha ezen magánjogi szerződések j k, 
helyesek, ekkor az élet zökkenés 
néíkü! gördül tova, ha azonban a 
szerződésnek hibái vannak, úgy 
meg-nöu! a tevékeny kedés abban az 
irányban, hogy a szerződések hibái 
kiküszöböitessenek.

Csak a tiszta, hibátlan, becsületes 
alapokra fektetett magánjog élet 
nyújthat nyugodt mindennapi életet, 
így van ez az egyes ember életében, 
de igy van ez a nemzetek életében 
is. A nemzetek mindennapi élete 
csak akkor harmonikus és biztonsá­
gos, ha írott és íratlan szerződései 
hibátlanok. A felfedezett hibát a 
szerződők igyekeznek kiküszöbölni s 
csak amikor ez megtörtént, akkor 
köszönt be újra a nemzetek egymás 
közötti életeben a békesség.

A békeszerződésekről mi, akiket a 
szeriődesek hibái tuj ot ak, mindig 
azzal a véleménnyel vohurrk, hogy 
hibásak s igy javításra szorulnak. 
E lenfeleink sokáig nem ismerték el 
a hibákat s nekünk nem volt mást 
mit tennünk, mint a hibákra rámu­
tatva, kértük és mindig csak kértük 
a hibák meglátását s azok orvoslá­
sét. Most mái ők is nem hibákat, 
de egyenesen bűnöket emlr getnek.

A békeszerződések bűneit leplezik 
Je egymás u án a legnevesebb an- 
tanfpoüiikusok és diplomaták s nem 
•kisebb emb;r, mint Sir Henry Wil 
son : a »nagy Wilson“ unokaöccse 
írja naplójában, hogy a „bűnös 
békeszerződéseket az antant delegá­
tusai a tárgyalás előtt két órával 
még nem ismerték.*

Szerződés, amelyet a felek nem 
ismernék, már ipso jure semmis s 
a szerződés hatálytalanítását vonja 
maga után. A békeszerződések an­
nál inkább hatálytalanok, mert azok­
ról olyan államférfin állítja azt, hegy 
**ok ofvasátlanul és ismeretlenül

keiüitek e.fogadásra, aki katonai 
szakéi tője volt a békedeiegéciónak !

I ne, az elrejtett és visszefejlőit 
igazságok leszaggatják sorra láncai­

kat s úgy álinak vádlóként Európa 
színe elé, hogy nem lehet más u ja 
Európának, minthogy megváltoztassa 
a „bűnös“ békeszerződéseket !

vetkezeti utón v.-dó alls mi megszer­
vezését sürgeti.

A hat a más néptömeg sűrű tet­
szésnyilvánítással fogadta a szóno­
kok fejtegetéseit s a déli harangszó 
imádkozó, boldog embereket kisért 
a családi otthonok felé.

A bankett.„Egység és béke ünnepe Jánoshalmán.“
— illusztris szónokok, iirpi

N gybo dogasszony napján másod­
ízben rendezte meg a jánoshalmi 
kér. szcc, egyesület aratóünnepélyét,

- melyen s foldmives egyletek úgy­
szólván teljes létszámmal vetlek 
részt. Olt volt a Gazdakör, a KiV.h. 
kör, a Polgári kör, s a körönkivü 
lies impozáns tömege, hogy tar úja 
legyen annak a keresztény nemzeti 
szellemű megnyilatkozásnak, mely 
ebből a buzaílnnepből ez idén in­
kább a mélységes tartalom, mint 
látványos külsőségek révén sugár­
zott felé.

A vendégek.
Vasárnap délután ellsőnek Mat- 

schall Ferenc dr. a kerület orsz. gyűl- 
képviselője érkezett meg az ünnep 
ségre. Hétfőn reggel H xlk r István 
v. minisztert és Szabó J íz séf ois?. 
gyűl. képviselőket üdvözölte az egy 
let küldöttsége a vasútnál s kisérte 
vendéglátó p ardáikhoz : Rxdvárszky 
Andráshoz, illetve Szobonya Fáihoz, 
hol az ünnepség lefolyásáról tájékoz­
tatták a vendégeket.

Felvond az Egylet

10 óra. Beharargszó. A székház 
kapui feltárulnak, az egyenruhás 
zenekar induóra kezd s kihömpö 
ly ög a 300 főnyi egylet a temp’omi 
útra. Een a zászló, buzakeronit 
vivő lányok s 30 magyarruhás 
fiatal pár, az ifjúság? szakosztály- 
tagjai. Utánuk a vezetőség s a ta 
gok. Az u ci tele mindkét oldxlon 
a kíváncsiskodók százaivá1. Csopor­
tosan csatlakoznak az egyre növekvő 
oszlophoz. Az él már elérte a temp 
lomot s a „Hxngya“ előtt még 
jönnek a négyes sorok. Katonás, 
fegyelmezett és felejthetetlen felvo 
nutás volt.

A körmeneten.

Az ünnepi prédikációt szentséges 
körmenet követte, melyben az egy 
let élén Haller István, Szabó József 
orsz. gy, képviselőkkel zárt sorok 
ban vett rész*. A hálaadó istentisz­
teletet Berta Imre lelkész végezte a 
termények mégáldásával. Lovas An 1 

dor kántor szólóénekei s a több }

Eiis tímey 2 fcuianapon. —
ezernyi hivősereg népéneke töltötték 
meg a templom ünnepi áhítatát.

A répgyülés
Istentisztelet után felharsant a 

zenekar toberzója a hősök terén s 
a templomi ezrek előtt a „Bajai Új­
ság“ felelős szerkesztője emelkedett 
szárnyalásu rövid b-széddel rnegnyi 
tóttá a népgyúivSt bemutatva a 
vendégeket s tolmácsolva a buraün­
nep célját és jelentőségét.

H,ller István
a szónoklás művészetével tárta fel 
azokat ez okokat, melyek Trianon 
óta keserítik a m*gyárt. Követel e 
íz cvenge iumi életigazságokruk : a 
jog, igazság, szeretet egyenlőségé n 
csúcsosodó polgiri eréryeknek a 
közélet minden vonalán való meg 
valósítását. A drágaság kfokozásá­
nak eszközeit az adó csökkentésben, ■ 
a behozatali vámok tetemes leütésé 
ben s a nagyipari és kereskedői kar j 
telek, trösztök megrendszobály ozá j 
sában jelölte meg. A trianonni vesz j 
teségek kiküszöbölésének alapját pj ! 
dig a magyar faj t rsndalmi és gaz i 

dasagi megerősödéséből remélni.

Szabó József
a kér. műt késmozgalmak aposlo’a 
a halleri igazságok bekövetkezéshez 
nélkülözhetetlennek tartja a szervez 
ked s szükségességét. A szervezke­
dés szociális haszna főkőp azon in 
tézményekben rejik, melyekkel a 
falu munkésprobléméi levezethetők. |

Marschall Ferenc, i
a kerület képviselője muta'ott rá j 
végül arra a fájó igazságra, hogy I 
a magyar gazda fö djének s a ma- , 
gyár munkás verejtékének rnegórde- ] 
melt haszna idegen zsebekbe ván- j 
doro!. A búza és egyéb szemesek, j 
gyümölcs és bor ára mindig a be- j 
takarításkor a legolcsóbb, vagyis 
akkor, amikor azt a gazda és mun- ! 
kás pénz és helyszüksége miatt ér I 
tékesiti, de azonnal megdrágul, mi- ! 
helyt a vele nem dolgozók telt mag 
táraiból és pincéiből, kerül a fogy asz 
tók elé. A terményértékesitéa sző- j

Dílben a vendégek tiszteletére 
100 terítékes bankett volt a Dágl 
vendéglőben, mely alkalommal Karlp 
Endre dr. a kormányzóra, Marschall 
Ferenc dr. a vendégekre, Zárnbó 
Béla Marschall Ferencre, Haller 
István a földmives magyar népre, 
Csizovszky Sándor dr. Dági Andrásra 
Zímbó Endre dr. a jelenlevő egyleti 
elnökökre, Zsebi István a közéleti 
harcosokra emellek poharat.

A bankettet a kér, szoc. Egyletben 
táncmulatság követte.

Kérdést intéztünk a kerület orsz. 
gyüksi képviselőjéhez : mi a benyo­
mása az ünnepéllyel kapcsolatban.

„Ez a megható és szép ünnep­
ség — mondotta Marschall képviselő 
— minden vonatkozásában és rész­
letében méltó volt az épitő magyar 
gondolathoz. Ha újságíró volnék, 
egyenesen ezt imám címül a köz­
lemény elé: „az egység és béke 
ünnepe.“

Szót fogadtunk neki,
M.

szi^HAz.
Akácfavirág

M gyár világ, A lesajnált, a régi. 
Tele derűvel és tele igaz élettel. Il­
latos, táncos, dalos, napsugaras me­
legség. Mokány nagybácsi indítja 
útnak meséjét a bogárkái földért, 
de a pálf-ti földet is elviszi a moly- 
vánkai véletlen találka. A föld és 
szerelem barnában a fiatalok győz­
nek ; nagybácsi és tönkrement Bpi 
külön harca is belevesz az örök 
emberi di dal: a szerelem nspjuga 
rss boldogságába.

Ezt a témát szövik át Fráter 
örökszép magyar nótái s ha mond 1 

nom kel! még valamit, aminthogy 
keserűen facsarodik ki szivembe , 
csak engyi : hol volt erről az el ­
adásról a bajai közönség ? Próbáig <■ 
tóm ámítani magam : strand, csó­
nak, korzó és tiltakozó mozdulat? t 
ráz a hűvös est. Más előadás non 
volt. Közöny ? Fáradtság a szezon 
elején ? Vagy ép:n mert magyar éj 
tiszta darab ? Nem kínzóm magam, 
a felelet riaszt, mert ennek « nag/
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Wáv. Fogyasztási Szövetkezetben
mindenki jdl én olcsón vásárolhat. — Vásártér Mérnökségi palota.
JégbehBtött tőrük és borok. Szt János sör világos és barna Szt István Fortéi* Asztali fehér bor
Zamatos siller bor Pecsenye fehér bor Kocka cuaor Porcukor Kiistaly

TULEFON 284. Fűszer, csemege, mindennemű szeszes italok, lisztek, rézgálic prima és raffia slb., stb. kapható.

Szövetkezetünkben mindenki vásárolhat.
TELEFON 384.

Mi M

Fel, az aug. 20-i bajai népgyülésre!
Az összes bácskai községek képviseltetik magukat. — Nagyarányú 

megmozdulás Bácskáért. — Az ünnepség rendje.
István király napján hatalmas nép 

gyűlést tart a bajai társadilmi egye­
sületek kezdeményezésére a felsza 
badirt Bácska, Üljük a bajai három 
szög felszabadulásának emlékét s 
egyben tanúságot teszünk az ősi, 
egész röghöz va’ó hűségünkről.

Baja megmozdult. Csatlakoztak a 
gondolathoz összes egyesületei, Nem 
lesz ép kézláb ember, aki otthon 
marad. Csatlakozott a vidék is. 
Egész Bácska megmozdult.

Hisszük, hogy túlról is idedobban 
a magyarság szive, itt rtpdes lelke. 
Megszállt Bácska is velünk van I 

Ilyen keretek közé ékelőd.k az

ünnepség rendje, mely d. e. fii 10- 
kor tábori misével kezdődik a 
Szent Ltván téren. Utána felcsendül 
a győztes Bajai Daloskor Hiszekegye 
s a népgvülés szónokai: Amler An 
tál a város, Sáfrány Isiván a megye, 
dr. Mamuizsich József, Éberhsrdt 
István, Zitnbó Béla a megszállt te­
rületi bunyevácok, nemetek és ma­
gyarok nevében beszélnek. A Pécsi 
Nemzeti Színház művészének szava­
lata után Knézy Lehel dr. terjeszti 
elő a határozati javaslatot, mely 
után a dalárda a Szózat eléneklésé- 
vel zárja az ülést.

Mindenki ott legyen az ünnepségen.

Hetipiacok napjaira megrcndszabályozzák a 
gépjárművek közlekedési irányát.

ürességnek tán még keserűbb a rra 
gyerázata.

Ped:g a Pécsi Nemzeti Színház 
úgy bontakozik ki előttünk előadá­
saiban elsőrangú erőivel, hogy min­
den estje igaz művészi élmény és 
csúnyán csapja be önmagát, aki 
meglopja életétől ezeket a boldog 
perceket.

Elek Ica, a közönség kedvence 
tegnap különös jókedvvel, tempera 
mentumosan, csillogó életvidámság­
gal játszotta Erzsikét. Csodás hang­
ján érzékeltetett dalok forró tapso­
kat zugattak ős szinte légies táncát 
háromszor is tüntető újrázással kérte 
a közönség.

Sólyom Marjánszkyja mintha kissé 
fáradt lett volna. Különösen a sze 
renádban. Fráter dalai melegen re­
zegtek. A földsóvár, a molyvénkai s 
a szerelemben égő, harcos Mar- 
jánszkyt nagyon szerettük.

Kormos Körmöcije és Danis Tor- 
pányija élesen megrajzolt igaz em 
bérit adtak. Egri Berta a süket 
Marzsóné, Bihary Plange szerepé 
ben kacagtatták meg a közönséget. 
Erdélyi juhásza, Boross betyárja, 
Csáky öreg kocsisa, Németh csend- 
biztosa elsőrangút adtak kis szere­
pükben.

Roppant helyes gyerek volt Micu 
(Szemethy Ica,) A csoportképek vál­
tozatos, sz indus ruháikkal külön 
kiemelendő látványosságaié darabnak.

Ma megismétlik az előadást. Ez a 
tiszta darab, a művészek s Fodor 
színigazgató áldozatos törekvése na­
gyon megél detnelnék a telt házat.

Akácfavirág — operettbe nutato.
Mikszáth Kálmán kedves, roman­

tikus novellája után irt operett Frá­
ter Lóránt édes bus magyar dalaival 
a budapesti Városi Sziház műsorán 
is ragyogó sikereket ért el. A ma es­
ti előadást az operettszemélyzet lel­
kes művészetével színpadunkon ün­
nepi előadássá emeli, és teljes sike­
rét biztosítja. Elek Ica bájos magyar 
hölgye és Sólyom Győző szólaltatják 
meg a darab lyráját, Kormos Ferenc, 
Szalóky Dezső, V.ő Endre, Jákó Pál 
versenyeznek a közönség megkaerg- 
tatásában. E~ri Berta egy süket vén 
kisasszony szerepében kelt derűt, mig 
Danis Jenő érzésteljes játékával csal 
egy Cgy könycseppet a szemekbe. 
Igen jó szerepekhez jutottak még: ifj. 
Asszony! László, Németh Jenő is.

Nem nősülök—pénteken.
Az idény szenzációs sikerű vigjátéka 
pénteken este kerül másodszor szín­
re. A bemutató előadás zsúfolt háza 
én a pompás hangulata biztosítják a 
második előadás teljes sikerét is,

Hetipiacok napjain a piac lebonyo­
lítására szolgáló helyeken a járó-kelő 
közönséget gyakran veszedelem fe 
nyegeti a mindig nagyobb számú 
gépkocsi forgalom miatl.

A közönség testi épségének meg­
óvása szempontjából ilyenmódon a 
legkevésbé sem tartjuk helyesnek a 
gépkocsi jármüveknek ezen u caré 
székén való közlekedőiét, mert az 
állandó személyforgalom miatt az 
úttesteken alig marad valamennyi 
szabad térség, ez viszont nem alkal­
mas ahhoz, hogy a gyorsan szágul­
dó gépjármüvek arra folytassák 
Útjukat,

Örömmel üdvözöljük a gondolatot 
mely ezen kényszerű állapotokon 
óhajt javítani.

Amint halljuk, illetékes helyen 
ín'ézkedásek történtek aziránt,; ho^y 
a heti piacok napjai, szerdán és 
szombaton reggel 6 órától 11 óráig 
c piac teréül szolgáló úttesteken : 
tehát az Eizsébet királyné utcán a 
Geiringer gy. gyszeitár, a belvárosi

templom felé vezető útvonalon, a 
Szent István-téren, a gróf Zichy 
Bódog téren, a Vorösmartyutcán át 
egész a Központi szállóig, a Zárda 
u'cán, a Deák Ferenc utcának a 
polgári fiúiskoláig és a gróf Széche 
nyi István-utcának az ágostai evan 
giiikusok templomáig terjedő részén 
az autók és motorkertkpárok közle­
kedése szünetelni fog.

Kivételt képeznek e szabály alól 
azon gépjármüvek melyeknek feltét, 
len ezeken a részeken kell útjukat 
megtenni, tehát amelyeknek útiránya 
épen ezekre a kérdéses területekre 
szorítkozik.

Miután ez a határozat, hetenként 
csak két napnak csupán a délelőtt- 
jére vonatkoznék, egészen bizonyos, 
hogy megértéssel találkozik. Kivá- 
natos volna, ha ez a rendelkezés 
minél előbb érvényre lépne, illetve 
megvalósulhatna, főkép a közönség 
tesii épsége biztosítása szempontjá­
ból.

HIRE
Á hét programmja.

Augusztus 19-én pénteken este 8 
órakor a „Bajai Daloskor* téréneke 
a Szent István téren.

Augusztus 20 án szombaton d. e. 
fél 10 órakor tábori mise és nép- 
gytilés a Szent istván-téren.

Augusztus 20 én d. u 5 órakor 
gyermekszépségverser.y a Diry-park­
ban.

Augusztus 20 án, szombaton & 
bajai iparosok hősi emléktáblájának 
leleplezése az Ipartestületben.

— Isieniiszteletek s ugusttus 20 án
Szombaton szent István király ünne­
pére a a szerb megszállás alóli fel- 
szabadulás emlékére valamennyi 
templomban héiaadó istentisztelet 
lesz, még pedig a római katolikus 
templomokban a szent misék kere­
tében, az ágostai evangélikus hit­
vallásnak templomában ugyancsak 
augusztus 20 án délelőtt 10 órakor, 
az evarig. reformátusok templomában 
pedig másnap 21 én szintemén 10 
órakor tartják meg a háiaadó isten- 
tiszteletet. Délelőtt fel 10-kor a Szent 
István téren tábori mise lesz a nép- 
gyűlést megelőzőleg. A város veze­
tősége kéri az összes hivatalokat 
vallási karitatív és társadalmi egye­
sületeket, testületeket a katonai ki­
rendeltséget s b. azonkívül a negy- 
közönséget, hogy ez isié itisztelcten 
minél tekintélyesebb számban vegye­
nek részt.

Felhívás Felkérjük összes tag­
jainkat, hogy az aug. 20 án d. e. 
fel 10 kor kezdődő tábori misén s 
az ezt követő népgy ülésen szövet 
s gi jelvényeikkel, vagy nemzeti ko­
kárdával jelenjenek meg. Hazafias 
köszöntéssel a bajai Mantz.

Jövedelem és vagyonadó pót- 
lajstrom. Baja város tanácsa a tn. 
kir. adóhivatal által szerkesztett 1927« 
évi jövedelem és vagyonadó kivetési 
pótiajstomát a városháza emelet 18. 
sz. szobájában 30 napi közszemlére 
kifüggesztette. Ezen lajstromot az 
érdekelt felek megtekinthetik s a ki­
vetésük ellen irányuló és a m. kir. 
adóhivatalnál Írásban benyújtandó 
észrevételeiket 15 napon belül meg­
tehetik.

— Tüzérségi lögyakorl&tok. A m.
kir. folyamőrség folyó 22 én d. u.
" órától 23 ának reggeli 4 órájáig a 
hid fee ti Dunaszakatzon az 1480 
km. (régi jelzés 167 km.) és 1486 
km. (r. 158 km.) között éles 1Ő-

Tiidöbetegpavillon építése befejezés előtt.
A közkórházi tüdőbeteg pavilion 

monumentális épületén már a befe­
jező festési és üvegezés!, továbbá 
felszerelő munkálatok folynak,

Az intézet előreláthatólag a jövő 
hónap végére teljesen készen fog 
áílani a betegek befogadására. 

Ünnepélyes keretek között történő

felavatás után október hó 1 én 
adják át nemes hivatásának az 
épületet, mely büszkén hirdeti a 
magyar élniakarást és kuliurát, bizo 
nyitókét adva egyben annak a nagy 
küzdelemnek is amit a kormány és a 
város a tüdőbetegség leküzdése ér­
dekében folytat.
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gyakorlatot tart. A Duna megje 
lölt szakasza s a megfelelő jobb 
part 5 km. es távolságban (Felső 
pandúr, cserta, Koppányi, Csanádi 
szigetek s az erdőségek a deed gá 
törházig, délről a vasúti vonalig, ve 
szólyeztetett területek s ezért a gya 
korlatok tartamára a közlekedés ott 
tilos. A gyakorlatok után esetleg ta­
lált lövedékről a hely megjelöl "sével 
a hatóságnak azonnal jelentést kell 
tenni

— Megválasztották Schmidt Bálát.
Lapzártakor értesülünk, hogy a pol­
gári fiúiskolában újonnan szervezett 
tanári állásra egyhangúlag Schmidt 
Bélát választották meg. Gratulálunk,

— Városuiu dija a szegedi dal 
versenyen. Buja város a szegedi 
dalverseny-bizottságnak egy g\ö 
nyörü, művészi kivitelű, drágakövek­
kel ékesített karmesteri pálcát aj?n 
Jött fel emléktárgyként. A bízott 
sag ezt a tárgyat a legelső da­
lárda, a kiráh díjas Veszprémi 
Dalárda karnagyának Leite oda. 
egyben megemlítjük, hogy o művé 
szí s országosan elismert szépségű 
karmesteri pálca készhője a „Bajai 
Dalosköt“ tagja, B tcsényi József 
müötvös. Gratulálunk.
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¥ lilék.

— Kántorválasztás. Szerdán tar­
tott Sükösd község kántorváiasztást. 
Az érdemekben gazdag köztisztelet 
ben álló kántor, Szarvas Miklós he 
lyébe fiát. Szarvas J zsefet válasz­
tották meg szótöbbséggel. Szarvas 
József ezidv-ig Nagybaracskán műkő 
dött. A választás eredménye mind an 
o'dalról robonsrtnvvel tuláikoz k s a 
fiatal kántort uj szerepkörében me­
leg érdeklődés fogadja,

— Négyszáz pengős adomány. Dr. 
lantos Gyula l-aj^sztníisíváni espe­
res p!; bános 400. P. alapítványt adott 
az utszéli s elhanyagolt keresztek 
rendbe hozása és rendben tailá-.ára. 
Az etpjres p íbanos nemesszivü 
adományáért gróf Z;chy Gyula ka­
locsai érsek a legmelegebb köszöne 
tét nyilvánitotis.

— Tanítói találkozó. Az 1892 
évben a Kalocsai Képzőben végzett 
tanítók találkozójáról értesít jíno; 
halmai tudósítónk. A valamikor né­
pes osztály tagjai közül már többen 
eiha tak, legfőbben nugszáilt terüle 
tiken vannak. I^y a találkozón csak 
dr. Tuster Ignác debreceni felső 
kereskedelmi iskolai tanár, Török 
f' erenc, a jánoshalmi Hitelszövetke 
zet igazgatója, Bagó István tanító 
és Greiner Gyula madaras! ig. ta­
nító veitek részt.

— Igazgató tanítók értekezlete 
MáriakÖtlnyón. Szept. hó 1 én érte 
ke Jetre gyűlnek össze az igazgató 
tanítók Mariakönny én. Dr. Kiss Erős 
Ferenc egyházmegyei főianfeíügyelő 
elnökletével az értekezlet a követke­
ző tételeket tárgyalja : 1. Az iskolai 
adminisztráció egyöntetűsége, Elősdó 

-Szemző Antal bátmonostori ig. ta- 
: fiitó. 2 Igazgató-tanitó jogköre az

uj szabályokban. Bíráló: Rtsef Rj 
zső kalocsai ig. tan. 3 P.ebánOi és 
igazgató tanitó. Előadó Kurcz Adolf 
keceli csp. plébános. 4. Esperes ke­
rületi ig. tanítói értekezletek. Előadó 
Kovács Pál dávodi ig. tanító. 5 B; • 
kapcsolódás az orsz. tan. szövetség 
é etébe. Előadó : Greiner Gjula ma 
darasi ig. tanilő. 0. Igazgató tanitó 
a szoliád és tanyai iskolában. E ő 
adó : Pccsi Ferenc keserű-teleki ig. 
tanitó. Az értekezlet eredményeit ta- 
ntlgy i körökben nagy érdeklődéssel 
várják.

— Megérkeztek a celHek. Csütör­
tökön reggel érkeztek meg dr. Kő- 
.-ízrghy Mihály tb kanonok, esperes 
plébános vezetése mellett a bácskai 
zarándoklók Celibői. A Z dravetz 
püspök Alt's! szervezett zarándoklaton 
mintegy 550 főnyi csapat vett részt.

— Kiirtottak egy györmogyei kör 
ség összes kutyáját es macsk jat. 
Csmak győrmegyei községben ebve 
szettség ütött ki egy pásztor kutyáján. 
A kutya 10 embert mart meg, akiket 
a Pasteur-intézethe szántottak. Meg­
mart ezenkívül 14 szarvasmarhát is. 
Mivel valószínűnek látták, hogy több 
ku'yát is megmert, a község összes 
kutyáit és macskáit kiirtották, bogy a 
további veszedelemnek ezzel gátat 
vessenek.

— Holínak nyilvánították. Tassén- 
berger György vaskút! lakost, 
1890 ben született, György és Hel 
lenbarlh Anna fiát aki a 30. h. gya­
logezredben 1917 november 28-án 
hősi halált halt, holtnak nyilvánítot­
ták.

— Vásárok. 19. Péntek: Csenger, 
Endrőd, Kisláng, Komádi, Váp.

21 Vasárra-p: R jpprst (kirakó 
18 29), F ízes-gyarmat, J uztelev.
Kkmajsa, Kunhegyes, Kunszenunar- 
ton, Senyeháza (csak kirakó), Szé­
kesfehérvár (ó és kirakó 21—22).

22. Hó fő : Abony, Bilassagyar- 
mat (állat), Böhönya, BössU, Dobrö- 
böz, Gyöngyös, Hajdúböszörmény, 
Halászi, K darkut, Kunszentmiklós, 
(állat), Mikiósszéplak, Misko'c, Nagy- 
lozs (csak kirakO, Nyirbakta, Paks 
(pót), Pihpéknádasd, Tatabánya (ha­
vi), Vámospárcs, Zdaszentbriázs.

23 Kedd: Jánosháza, Kunszent­
miklós (kirakó), Nyiracsád.

24. Szerda: Babocsa, Görcsöny, 
Körmend, Slmeg, Szili, Tiszaberceh

25 Csütörtök: Bodrogkeresztur, 
C-iesztreg. Letenye, Rum, Szabad- 
hidvég, Tiszalök, Toponár.

SPORT.

Mélykút—Bácsam ts LE. 1:1.
Vasárnap délután szokatlanul nagy 

közönség érdeklődése és tüntető 
lelkesítése mellett folyt le a mérkő­
zés a két csapat közt.

A vezető gólt Mélykút rúgta 
tizenegyesből. Almás ön ud a to 3, szi 
vós és megfeszített támadássorozat 
árán tudta csak legyűrni a mélykúti 
véde'met. Az almásiak főerőssége 
Bedics István volt. A mérkőzést a 
szövetségi biró nagy körültekintés­
sel vezette le.

Tompi—Mé'ykut 2 :1.
Híif >n délután Tompán mérkő­

zött a mozgékony mélykúti osan at. 
Az erős tompái védelmet azonban 
egyáltalán nem s került áttörniük. 
Egyetlen gólt tugtak, azt is tizen­
egyesből. Ezzel szemben az állítólag 
jórész: kelebiaiakbő! álló csapat két 
gólt rúgott a pályáról s igy a mér­
kőzés a tompiiak javára dőlt el. 

Pestiek Mélyhűtőn.
Aug. 28. ára kilátás van egy rend­
kívül érdekes vidéki mérkőzésre. Pest­
ről a 33-as számú football csapat 
minden valószínűség szerint Mélykut- 
ra érkezik. A közönség már is rend­
kívüli érdeklődést mutat a várható 
mérkőzés iránt.

GAZDASÁGI ÉLET.
Magyar gyümölcskivitel 

Norvégiába.
A stockholmi m. kir. követség 

jelentése szerint Norvégia gyümölcs- 
szükségletének legnagyobb részét 
kü földről szerzi be.

A gyümölcs főleg Amerikából 
érkez’k, de igen tekintélyes mennyi­
séggel szr r?pel Francmország, Olasz­
ország, Németország, sőt Ausztria 
és Csehszlovákia is Norvégia gyü- 
mö'csbevitelében.

A fontosabb oslói gyti mölcsimpor- 
tőrök Msgvarországbó! is szívesen 
vinnének be gyümöcsöt, szükséges 
azoiban, hogy kü’díméryck alapján 
megítélhessek a magyar gyümölcs 
minőségét, tartósságát és hogy az 
árról és szállítási költségekről is 
tiszta képet kapjanak.

r T ■&¥I ! t 4 W í IWOZGO M
1927. fiug. i7 én, szerdán d u. 8, fél 9 órai or 

Az uj szezon legszebb 2 slágere!

A hárem szüze
R gény a márványbörtönök falai közül 9 felvonásban. — Főszerepben a 
két legnagyobb francia művész Muguetta Duflos és Leon Mrthot. Ezenkívül:

Texasi titok
Izgalmas vadnyugati történet 6 felvonásban

William Fairbanks.
Jáísza a vakmerő

r

a íiltarinka

eipőáruházban
j»

kiiiroHitái

egy
Mélyen leszállított árak!

J

\
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Ha Budapestre jön, látogassa meg
Fiscl ]er Jen ő és i 'ái-sa

fielyt mkülön'egc igégek üzlet t
Buti pest, IV'., Pét fii Sitndoi u'ca 6 s ám (a Belvárosi Színház

p'l'etéher) ahol

legolcsóbban vasáról Crepe de Chinékefc, || 
Georgetr.i k t, és mindenfele divatselymet |l

Szén! G,orgy u 8 ;z. alatti ház, 
2 u c i s; óba, n.ehéh helyiségekkel, 

kerttel, november 1 én

kiadó.
Bővebbet Sas u. 3. sz. a'a!f.

eresek
egy öreg házaspárt, magányos urat 
vagy öregasszonyt, aki egy kis va­
gyonnal rendelkezik. A kis vagyon 
ellenében örök ellátást és hűséges 
ápolást biztositok részére. — Cim a 

kiadóban.

Oiosóbblettava^áru
I drh petrokomfüzö 2 lánggal 
BéfkWbáe letten a háztartásban Sl—
I drh. mezedóátván — — 8 —
I késelM sárgaréz íuggönyrud 4'80 
I drb. önműködő rsteHered — 3-26
I „ sárgrrez kávéőrlő — 8 —
I , didörlő — — — — 8'—
I » makőrlő — — — 4- —
I » paradicsompasazlrezs — 173
I , fagglaltgép. 2 L — — 18 —
I , tök- és ebrrksgyalu — 175
I „ indtaner sütő — — 3 60
I , ssebó szenvasald 8 kilos 20 —
I kg. rád vas — — — — —35
I „ W. tengely — — — 112
I „ szeg — — — — —64
I méter kerttéssedrony — — 64

Eichhardt és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.
'

Egy kisebb

automobil
lehetőitg 4 üléses bérbe vélelre ke 
resteiik Czitfusz Ferenc utci 36

szám alatt.

Imakönyvek
1 jjtj{ ■:
• legegyszerűbb vászon kötéstől aV‘ - ■ 1 > . j
legdíszesebb csont és bőrkötésig ju- |

Elcserélt szalmakalap.
Aki f. hó 6-én Bruszt féle szalma- 
kalapját Citfusz-u'ca 23. sz, alatt 

elcserélte, jelentkezésre felkéretik.

Két tanonc
felvétetik Laky István asztalos mes­
ternél Kigyó-ucca 18. szám alatt.

I

Uzlstáthelyezés.
Tisztelettel értesiiam a n. é. 

közönséget, hogy

rőfös üzletemet
Zárda-u. (Tóth Kálmán-térről) 
a Mátyás király-térre, Szerletits- 
íéle házba (Gíudovác- «éggel 
szemben) helyezlert át. Úgy 
mint eddig is, raktárot tartom 
a legjobb minőségű röfib árukat.

Kfrem a n. é. közönség to­
vábbi szives jóindulatú támoga­
tását és vagyok teljes tiszt lettel 

Engeimann AdJf 
rőfőskereskedé.

PÉCfkíl VlLffOS vett m. k!r. ál! 
rendőrségi detektív

oiagánkutató irodája,
8 a ja, Cirfusz Ferenc utca 9

Diszkréten nyomoz, megfigyel, 
informál.

Összeköttetés : Budapest, Bécs, Bér- 1 
ün, Piégp, Amerika. Levélbeni mrg j 

hívásra házhoz megy.

Angol, n met, ame ikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszerzése

Frankel és Horváth-nél.
Baja, Budapesti ufc 15. szám.

A>:

I
összes iskolák tankönyvei

a jövő tanévre
m ú r m 4% ® t

«•{»jvyyivlH-Mk sz

C
I

r »1 É 1, E T 18. T.
könyv- és papirkereskedésben.

li'rKic

biÜíiÖS" szormetíiru:
legdivatosabb, lep« óbb

M o r m e r
Haj», Errsébeí Ur61yn6-u

Ferencnél.
I. 3iä"

RuMzati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása-

W elchner Lőrinc
röíöskerosksdése Erzsébet kir.-ucca 5

Éjjeli szolgálatot tart
aug. 16 tő aug 22

• eggel fél 8 óráig es vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MaíCRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.
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RÖFÖSÁHUK :
Leg agy óbb választék, 

legkedvezőbb árak.

W elchner Lőrinc
lányos áron kaphatók az i Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Ifj ÉJet nyomda R, T. | **"""****************** 
»iityv ét ptpIrkererskeéésébM. i BÍrfl8S8U ä Bíjíl UjS8£ll811.

Telefon : 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288,

iJffár tutija niiiuloiik!,
hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. 

szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés* cimü

uj temetkezési vállalat
legoicsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel. szükség
ÜolÍF ~ KÍVCZÖ fi^e,ési felfételeh". nagyválaszték. — Elvállal 
egyszerű és disztemeiéseket, exhumálásokat, haiottak szállítását 

vb. Nagy válRszíék élővirógokból és mükoszorúkból.
Miért olcsó? -- Mert saját készítmény!

^ «lJLMíL b ' z 8 1 0 ni m a 1 szükség esetén.

apir
hentesük és mészárosok részére, kapható az 

UJ ELET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEOESEBEN. 
jO kg. vételnél árkedvezmény.

Nyomatott as Uj Klet r. t. könyvnyomdájában Buja.
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